

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT DE ANUNȚURI



Grupul "Samsung", investit de un anchetator independent



EUROSTAT: România - pe ultimele locuri în Europa la capitolul servicii către consumatori

BURSA MIERCURI 28 NOV. 2007 NR. 233 (3594) 12+8 PAG. 1,25 LEI ANUL XVII

Nimic din ceea ce merită să fie știut nu poate fi predat.

Oscar Wilde



Se construiesc enorm de multe locuințe în scopuri speculative

pag. 12

BT EGON pensii private Pensiia olandeză din Ardeal

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate ZIARUL BURSA ESTE PRIN JUSTIȚIE

ALERT

Consiliul Bursei a amânat dezbaterile asupra numelui de funcții "președinte-director general"?

Membrii Consiliului Bursei au discutat ieri despre crearea instituției de market-maker. Surse din piață ne-au declarat că instituția de market-maker a fost solicitată de Erste Bank pentru a lista acțiunile Erste la BVB.

PAGINA 3 - INVESTIȚII: "Lassafy" lasă în înregistrat pierderi la finalul trimestrului al III-lea

PAGINA 6 - BĂNCI: CEC vrea să-și axeze strategia pe următorii patru ani pe IMM-urile din mediul rural

PAGINA 7 - SOCIETĂȚI EMITENTE: Consiliul Concurenței analizează preluarea "Ductil Steel Bazău"

PAGINA 8 - VITRINA FIRMEI: Clădirile "MUM UTIF" - scoase la vânzare pentru aproape 5 milioane de euro

EDITORIAL Cu sau fără votul majorității, vom avea cei 35 de europarlamentari. Care este deosebirea dacă jumătate dintre ei provin de la "Partidul gospodinelor" sau de la "Partidul grădinarilor"?

EVOLUȚII FINANCIARE VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (28.11.)

Table with columns for fund names, values, and percentage changes. Includes sections for 'CELE MAI MARI DOBÂNZI' and 'INDICELE OFICIAL AL BVB (27.11.2007)'.

COMISIA SPECIALĂ DE LA COTROCENI, NECONSTITUȚIONALĂ

Președintele Traian Băsescu poate cere urmărirea penală a unui ministru

Guvernul așteaptă publicarea deciziilor Curții Constituționale în Monitorul Oficial



Curtea Constituțională a decis ieri că sunt neconstituționale unele prevederi ale Legii răspunderii ministeriale și cele ale Ordonanței referitoare la componența Comisiei speciale

prin OUG 3/2005). Astfel, activitatea Comisiei speciale de la Cotroceni, care aviza și recomandă cererile de începere a urmăririi penale a unui fost sau actual membru al Guvernului, a fost suspendată.

Ioana Popa

Noi motive pentru deprecierea dolarului

Dolarul s-a depreciat și ieri în raport cu euro, după ce "Citigroup" Inc., cea mai mare bancă din SUA, a anunțat că va primi o infuzie de lichidități în valoare de 7,5 miliarde de dolari de la Autoritatea de Investiții din Abu Dhabi.

cred că activitatea economică din Germania nu resimte, deocamdată, efectele aprecierii puternice a euro și creșterea cotațiilor petrolere.

Alina Vasiescu

Creșterea cursului euro aduce scumpirea factorilor de producție

Deprecierea leului și creșterea importurilor vor pune presiuni asupra inflației, însă nu imediat, cel mai afectat fiind deficitul de cont curent.

În ceea ce privește inflația, Cristian Pârvan crede că pot apărea presiuni mai mari abia în primul trimestru al anului 2008: "Majoritări de preturi nu prea mai apar acum, salariile se vor mări de la începutul anului viitor, inflația nu poate crește decât ca efect al importului de schimb în raport cu importurile".

Cristina Alexandru (urmare în pagina 9)



AVAS - acționar minoritar cu personalitate

Guvernul "Petrom" a fost aprobat în ciuda protestului AVAS

Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului (AVAS), acționar minoritar al "Petrom" București, și-a anunțat ieri, încă de dimineață, vot împotriva aprobării investițiilor companiei pe anul 2007.

Principala acționară al "Petrom" este societatea austriacă OMV Aktiengesellschaft, care deține 51,01%, iar Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului (AVAS) are 20,63% din capitalul social.

Adina Ardeleanu

Riscăm o prăbușire rapidă a pieței imobiliare din cauza prețurilor exorbitante

Dezbaterile din ultima vreme pe tema ipotezelor prăbușirii pieței noastre imobiliare au adus în atenția publicului mai multe scenarii.



Profesorul Silvestri apreciază: "La noi, piața este impulsivă și cu modificări brutale rapide, caracterizată prin modul exploziv de creștere a prețurilor. Aceste fenomene aduc o manieră periculoasă de evoluție, fără o predictibilitate rezonabilă.

terenurile sunt de 25 de ori mai scumpe acum decât în anul 2000. Toate aceste evoluții sunt absurde și inexplicabile. Evoluții anuale pe piața imobiliară pot fi greu precizate și pentru că nu avem o bază statistică sigură și utilă.

Alina Toma Verhe